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ジュニアリーダーのページ

 ジュニアリーダー体験記 
　私は、津市交流会へ行きました。しょうじき、稲沢からのJLは私一人で最初は
不安でした。ですが、さすが三重県。方言が大阪よりで、なじみやすかったです。
相手から話しかけてくれたり、自分から話しかけたりと、とても楽しい交流会でし
た。ダジャレまじりのタイトルや部屋のわりふりなども三重の生産品などでおもし
ろみのある交流会でした。
　この経験を生かして、稲沢でも頑張りたいと思いました。

ジュニアリーダー　渡辺　雅代　　

第８期生
ジュニアリーダー＆研修生紹介
　今、私たちは、第４期生３名、第６期
生８名、第７期生２名、第８期生４名、
研修生２名で活動しています。

 Ｊ.Ｌ.募集！！ 
５・６年生のみなさん！

Ｊ.Ｌ.研修生として一緒に活動してみませんか？
中高生の新メンバーも大歓迎！

興味のある方は、下記までご連絡下さい。

　　　　連絡先：大里オリーブ児童センター
　　　　　　　　稲沢市奥田中切町76
　　　　　　　　TEL&FAX 0587－21－6341

前期活動報告（４月～９月）

４月11日 第１回 定例会
JL総会

５月15日 稲沢市子連総会

５月23日 第２回 定例会

６月13日 第３回 定例会

７月３日 年少リーダー研修会

８月10日

　　12日
東海北陸地区子ども会
ジュニアリーダー研修会

９月11日
　　12日

刈谷市ジュニアリーダー
　　　　　  他市交流会

９月12日 第４回 定例会

● ８期生 ●
Aya ピノ ハルウ ミカン
中１ 中１ 中１ 中１

● 研修生 ●
ポンチェ みはるん
小６ 小５
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稲沢市子ども会連絡協議会総会

～

5 月 15 日（土）勤労福祉会館

稲沢市長　あいさつ 総会にて新役員承認

今年度の市子連事業
５月11日（火） 普通救命救急講習会 大里オリーブ児童センター
５月15日（土） 稲沢市子ども会連絡協議会 総会 勤労福祉会館
６月26日（土） 西尾張地区子ども会連絡協議会

役員研修会・安全教育研修会 大口町健康文化センター
７月３日（土） 育成者交流会・年少リーダー研修会 総合体育館

今後の予定
11月20日（土） 福祉まつり 総合体育館
11月20日（土） 愛知県子ども会大会 名古屋市公会堂
12月５日（日） 稲沢市子ども会大会 勤労福祉会館
１月15日（土） 稲沢市「郷土かるた」競技大会 市民会館 和室



夢 活 動普通救命救急講習会

その他校区の夢活動

育成者交流会＆年少リーダー研修会

５月１２日（火）
大里オリーブ児童センター

７月３日（土）
総合体育館

　稲沢市消防署の職員の方より、人工呼吸、
ＡＥＤ（自動体外式除細動）の使用方法をビ
デオや練習用の人形を使って教えていただき
ました。
　いろいろな場面を想定してシュミレーショ
ンを行ない大変勉強になりました。

　各校区の育成者の方々を対象に
交流を深める懇親の場として、ま
た、子ども会における意見交換を
行い、短い時間でしたが意義のあ
るグループディスカッションがで
きました。

大里西校区　新町青空子ども会　　　

竹内　あかね　

　年少リーダー研修会で、３つゲームをやり
ました。その中でも一番楽しかったのは、
「ハイ イハ ドカン」というゲームが楽しかっ
たです。この研修会は、いろんな学校の子達
とも遊べるので、良い企画だと思いました。
　これからもずっと続けていってほしいなぁ
と思いました。

ソフトドッヂボール大会
稲沢西校区　小澤　慶祐　

　ぼくは、６月１９日土曜日に、ソフトドッヂ
ボール大会に参加しました。４・５・６年生が
チームを作り、戦いました。今年最後のドッヂ
ボール大会、ぼくはがんばりました。
　どのチームも強くてぼくはボールにあたって
しまいましたが、ぼくのチームがかちぬいて優
勝することができ、とてもうれしかったです。
いい思い出となりました。
　来年も優勝目指して頑張ってほしいです。

ドッヂビー大会
高御堂校区　前田　泰我　

　５月２９日土曜日に、ドッヂビー大
会に参加しました。
　子ども会別に、総当たり戦形式で行
われ、なんと今年は全学年一緒に大会
をやりました。１年生の手をひきなが
ら参加していました。ぼくは開会式の
時に「選手宣誓」を同級生と一緒にや
りました。息ピッタリで言えて、うれしかったです。小学校最後の、良い思い出になりました。
　そして、大会では、ぼくは３人ぐらいしか当てれませんでした。とても残念でした。ぼくの地区
は、賞はもらえませんでしたが、いい経験になりました。それに、低学年の子達や、初参加の１年
生の子達もみんな、楽しそうに笑顔で取り組んでくれていたのでそれを見てぼく自身も、笑顔で取
り組めました。

● 国　分／ドッヂビー ● 清　水／ドッヂビー ● 片原一色／ドッヂビー ● 千代田／ドッヂビー

● 坂　田／映画鑑賞会 ● 大里西／雑巾リレー ● 大里東／ドッヂビー ● 下　津／ドッヂビー

● 稲沢東／ソフトドッヂ ● 小　正／ソフトドッヂ ● 大　塚／ドッヂビー

● 稲沢西／ソフトドッヂ ● 稲沢北／ドッヂビー ● 高御堂／ドッヂビー


